

## 十年大鄞州，一座盛达城

300米万达西，85-135㎡好三房，鄞州中心

上周方茂盛达城媒体见面会在盛达城售楼中心举行，现场除了介绍盛达城的区位方面的信息外，还把户型和功能区配套作了详细的说明品鉴。不少现场咨询的客户也都是希望在鄞州区域内寻找配套的醇熟、交通的便利、生活得方便的住宅，很多现场的意向客户对项目的地段表达了极大兴趣。盛达城位于四明路和宁南路的黄金十字交汇处，马路正对面即是联盛广场和万达广场，这种独有双核心商圈的城央楼盘在此区位优势上屈指可数。

据了解，盛达城主要由4幢高层住宅、1幢写字楼、一排商业街组成。写字楼独立，住宅区自成一区，有围墙包围，进出有刷卡门禁制度。1、2、4号楼均为18层，3号楼28层。每幢楼下都配有主题活动中心，盛达城精心定制匹配特殊年龄段需求的休闲设施。如适合太太们聚会的休闲聊天室、老年人们锻炼的健身休息场所等等。同时供居民休闲娱乐，并将开放公共WIFI。

从小区住宅布局看，呈V字型排布，各幢楼之间预留了超阔的楼间距，每幢都能自然采光，并不会受影响。西南面更是得享无遮挡采光及景观视野。这一点也受到了现场购房者的一致认可。尤其是精装双大堂设计，地下室入户大堂和一层地面入户大堂均为精装配备，地面使用天然石材，配合墙面高品质玻化砖结合，独具品质感又不显得高调张扬，地下室入户大堂的精装彻底改变了传统电梯间阴暗潮湿、空洞冰冷的感受。让业主时时感受回家的温馨舒适。

值得一提的是儿童游戏区的设立，配备了不同功能的儿童设备，同时为考虑儿童安全，儿童游戏区地面均铺设塑胶地板，紧邻儿童休息区是家长等候区，家长等候区铺设木地板和放置休闲座椅，方便家长就近看护孩子。而这一功能区域也得到不少在场客户的认同，放眼现下不少老小区车满为患，小孩子活动空间小，而且也不安全，贴近生活功能的盛达城也许会成为闹市区内悠闲生活的好选择。

## 香河湾“发现生活美学”悦享会优雅上演



美学，存在于生活各个角落。发现美，创造美，共享美，8月31日，香河湾“发现生活美学”悦享会于欧琳集团优雅上演。

本次悦享会邀请了生活美学创始人——中国书院副院长，清华大学林振中教授，与在座客户共同交流生活美学理念及精髓，客户们从视觉、嗅觉、听觉、触觉、味觉等层面角度，领悟了如何在平凡的生活中，发现细节之美。而来自意大利的华裔美食达人宁宁女士则从音乐、运动、美食、养身体验入手，让现场客户感受了一把最时尚、健康、绿色的生活方式，在生动的味蕾之旅中享受美食带来的创意、乐趣和喜悦。

懂得美，才有更美的追求。当天到达现场的客户中有部分来自香河湾的业主，正是对美好生活的共同追求，他们选择了香河湾，托付对家的最美好愿景。通过当日的活动，他们对生活美学也有了更深刻和细致的体会。香河湾是由宁波中悦置业诚意

礼献的8090青年社区，为生活之美、爱情之美、亲情之美、品质之美而来，该楼盘位于宁大东，轻轨旁，户型分布为57—129㎡，与高新区、东部新城仅一桥之隔，既享东城繁华之美，又近揽水岸静谧之美，而八重独创精工体系更是为刚需一族打造居住品质头等舱，自3月1日香河湾首批房源开盘以来，其至高性价比得到广大购房者肯定。2期升级新品近期即将推出，敬请期待。



图为客户DIY曲奇现场互动

## 恒威国际城社区巴士开通仪式圆满落幕



上周六9:30恒威国际城社区巴士开通仪式正式启动，各大主流媒体代表，开发商领导及合作企事业单位的相关代表和客户朋友逾百人共同见证了这一个难忘的时刻。在恒威国际城营销总监沈总精彩的致词之后，并与恒威地产营销部经理张经理共同揭开了国际城社区巴士的帷幕，将整场的活动推向了高潮，与此同时锣鼓奏乐响起，舞狮表演震撼展开，整场活动除了精彩的表演，我们还准备了社区巴士体验之旅，客户可以乘坐社区巴士到项目现场参观我们的样板区。在场的老业主纷纷表示，国际城社区巴士的开通，定会为居民的生活提供极大的便利。

均价7字头，有房有车一步到位

恒威国际城首批房源清官销售，二批应邀强势来袭，9月即将璀璨开盘，约88—140㎡全能户型，惊喜均价7字头，现在再送价值8万元产权车位（送完即止），开盘特惠50000元预购抢房，错过即过，抓住抄底时机！

全能生活圈，品质生活一步享

恒威国际城打造全能社区，有地铁，准点达市中心，上班不迟到；有公园，门前好风光，溜达好地方；有学校，尽在家门口，读书不操心；有商业，吃喝玩乐购，一站式解决；有园林，新古典景致，私享大花园；有服务，温馨四点半，巴士接送站；有品质，智慧化管家，生活特舒坦；有品牌，恒威地产，宁波地产新锐引领者，如此全能生活，引领宁波宜居典范。

## 华美平价家具市场

# 12

# 周年店庆

## 全场品牌家具特卖

### 中秋有礼

- 一等奖 电动车
- 二等奖 保险柜
- 三等奖 自行车
- 四等奖 电饭煲
- 五等奖 电吹风
- 六等奖 金龙鱼油
- 七等奖 精美小礼品



活动时间

2014年9月6日 - 2014年9月10日

免费接送客车热线：56166222 88253076

地址：宁波南门雅戈尔大道369号

公交直达：525、627、364、634、103、637、638、130、623、650路



详见入场券